
FOLTO 20

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 07.2022. ORDINARIA

En la localidad de san Ramón a los 23 dias de marzo del 2022 s¡endo la hora 19:00 da
comienzo la sesión ordinaria con los s¡guientes ¡ntegrantes: Alcalde Gonzalo Melogno,
concejal romas Hernandorena, concejar Fernando chevarie¡ concejal Marcela
Cuadrado, Concejal Marta da Rosa, Concejal Mariela Tejera, Washington Garcia,
Conce.ial Nestor Clavlo. Concejal Maria Dolores lzquierdo._
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\= oRDEN DEL DtA

\ -\ Aprobacion del Acta ANTERTOR

19:30 Se recibe a encargado de Clla popular y lr4erendero
Notas ingresadas:
# Escu,: ia t'i..r I ¿l 24
# Oscar Píñ ero
TEMAS:

# Centro Cultural (material de talleres y baño)
# Aciquisicion de baño qurri.rico
# Rcpar¡c¡ori Ca¡ltion Municlpio lMC1533
# lr¡fo¡nre lioüo Deporte y Cultura

5e r¿cite al Sr..losé Lu¡s pereira y presenta nota de vec¡nos.

Man¡f¡est¿ disconformidad de los vecinos por ra ubicación de ros puestos der Ra¡d en ra cale
Baltazar B- n, 3x¡:t:n vec;n?i que no pueden acceder a sus casas con vehículos y tambén
algLrn.rs cl.,ic el¡.i estal.r er:..mos y debe acceder una ambulanc¡a._

Alcalde Gonzalo Merogno. comunica que se tomará en cuenta ro man¡festado y se tratará en ra
sesii l por oarte del Concejo.-

Sr.losé Luis P-.rei13 agraCeae y se retira.-

Concejal Marcela Cuadrado: Le da la b¡envenida alConcejal Nestor Clavijo.

Man¡fiesta que el concejo está trabajando de forma organizada, tratando de egar siempre ar
concenzo, proponiendo ideas sin importar de que bancada ras propone., Tratando de sacar
adelante las gest¡ones en forma unanime

Conceial Marta Da Rosa: Se suma a los saludos de bienvenida al Concejal Nestor Clav¡jo.-
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Se propone trabajar en régimen general. Se aprueba 5 en 5.

Concejal Maria Dolores lzquierdo: Reafirmando lo que dice Marcela, agrega que están
trabajando en cuatro comisiones. Er equ¡po consta de 4 personas y están representadas todas
todas las bancadas. Agrega que las desic¡ones se toman en el concejo Municipal y cuando el
Alcalde sale a hablar, lo hace en nombre del Concejo Municipal.

Respecto a la comisión de cultura se han tenido muchas actividades el año pasado, y espera que
este año tamb¡én y menciona que ninguno de los compañeros de dicha com¡sión ha salido a

hacer aigo por cuenta propia sin er pranteo arAlcarde. Lo más ¡mportante es el respeto entre
todos y segu¡r con el trabajo puntual de las necesidades de la gente de San Ramón.

- Alcalde Gonzalo Melogno: Lee acta N" 6 - 2022. Se aprueba 5 en 5.

5e recibe a integrantes del Merendero ,,El Amanecer,,

Alcalde Gonzalo Melogno: Les da Ia bienvenida e informa que este año también se incluyó en el
presupuesto para seguir colaborando con el merendero.

Merendero: Explican que comenzaron en abril de 2020 cuando empezó la pandemia, con
poquitos niños a los que repartian casa por casa. Después fueron aumentando. El año pasado se
empezó en Marzo.

Agregan que recibian de ra rntendencia cocoa, leche en porvo, azúcar y harina. Mencionan estar
muy agradecidos por la ayuda.

Alcalde Gonzalo Melogno:Consulta si tienen alguna planilla.

concejal Marcela cuadrado:consurta si tienen argun registro de ras personas que están
ayudando.

Merendero: Comenta que tienen ropa para regalar a quien neces¡te

Alcalde Gonzalo Melogno: Expl¡ca que hay un asistente socialque viene al Municipio o Mides,
por si detectan que alguna fam¡l¡a lo necesita.

concelal Maria Dolores: ¡zquierdo sería bueno poder uevar toda esa información y poder
compararla con la plan¡lla de la base de datos.

Se retira el merende ro.

Concejal Fernando Chevalier ingresa nota al órden del día.- plaza de Deportes

Alcalde Gonzalo Melogno: Lee nota de la Escuela Rural N' 24, en la cual solicitan l¡mp¡eza de
cunetas y dos caños para la entrada. Se decide pase a Obras se aprueba 5 en 5.
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Alcalde Gonzalo Melogno: Lee nota de en la cual solicita autorización para func¡onamiento de

carrito de comidas por parte del Sr Oscar Piñeiro Cl 2,798,1453-2.-

Concejal Marcela Cuadrado: Propone invitar a todos los carritos e informarles lo que Dan¡el

Bocca explicó en la reunión a los efectos que todos com¡encen la regularizac¡ón de los mismos

de acuerdo a la normativa v¡gente.-

Concejal Marc3l¿ Cuad.ado: Propone citarlos para la próxima seslón e ¡nformarles que lo que se

pretende es avudarlos a que ouedan regularizar.

Alcalde Gonzalc Melogno Lee nota de Plaza de Deporte en la cualsolicitan alumbrado para la

plaza y corte de pasto para la cancha. Se decide pasar a alumbrado.

Alcalde Gonzalo Melogno: Hace acuerdo que está pendiente la reunión con las Directoras de las

Escuelas.

Concejal Marcela Cuadrado: Cons¡dera que la fundación A Ganar debería formar parte del nodo.

Alcalde Gonzalo Melogno: Lee nota de José Luis Pereira en la cual debido a la calle elegida para

la feria del raid oe Peñarol.

Alcalde Gonzalo Melogno: Explica que Batista y Taranto informaron que no va a tener la m¡sma

cantidad de otros años. Los inscriptos son pocos.

Concejal Marcela Cuadrado: Propone probar en la avenida, ya que el Club igual lo va a pedir.

Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona por esta vez, no cobrar el uso del espacio, ya que la

intendencia de canelones por decreto no está conbrando por concepto de UVB en todo el

departamentos.- Res 41-2022Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno propone que se coloquen en la misma calle, pero que se utilicen
solamerte 50 r',rs Je l;r calle ya que son pocos los feriantes ¡nscriptos. Porque ya se h¡ce¡ron las

gest¡ones ante la UEP y no hay tiempo para cambiar. Por unanimidad se está de acuerdo.-

Concejal N4a'cela Cuadrearo Moc¡ona proponer plantearle una contrapart¡da ya que no se va a

cobrar. Se decide qle sean "!go 
para embellecer el espacio público ejemplo papeleres, mesas,

contenedores etc.-

Conceia¡ Tofrás Hernandorena.- Hay que ser muy específico en los que se va a solcitar como
retribuc¡ón p?ra oue quede bien claro,.-

Alcladr: G¡nzalc Melogro: Respecto altema Centro Cultural, ¡nforma que en la reunión que se

realizó con e! Director de Cultura se habló de empezar a ooner en funcionam¡ento el centro
cultur3l R¡o y Palma y reactivar el Museo y reunirse con las personas que real¡zaron la donación
a los efectos Ce organlzar un buen espacio para el buen uso de la comun¡dad.-
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Concejal Maria Dolores lzquierdo: En la reunión también se hablo con la gente de cultura

respecto a una donación de computadoras para que sean de uso de quien va a la sala de

lectu ra.

Alcalde Gonzaio Melogno: Lee nota de Kar¡na la tallerista de Macramé, la cual solicitó una

cartelera de corcho y una p¡zarra.

Alcalde 6cnzalc Melogno: Lee presupuestos de pizarras de diferentes empresas.-

Alcade Gonzalo melofno Mociona apobar el gasto en Libre¡a Tapie por e monto de 5 2500 por

concepto de dos pizarras - Res 44-2022 Se aprueba 5 en 5. Afirmat¡va.-

--,-Se 
propone prorroga de tiempo. Se aprueba 5 en 5..

Algalde Gonzalo Melogno Presenta presupuesto de la Empresa para la compra de una baño

quómico para ser usados en los eventos que organice el Municipio de acuerdo a lo

presuouest¿d l en r,l POA 2022 .-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar el gasto por concepto de compra de baño quiÍmico

en la Empresa AC !eorrardo Almeida Rodriguez Rut 020221570017 por el monto de S 62,500.-

Res 46-2022 Aprobada 5 en 5 por la Af¡rmativa.-

Alcalde Gcnzaro l\4elorlno.- llforma que se solicitó presupuesto para el arreglo del cam¡ón

pertenecientri al Mr;n::;nio al-aller Daniel Alvarez el cual asceinde a la suma de S 90,000 con

repuestos ¡ncluidos.- Queda en el órden del día .-

Alcalcle Gonr¡lo Meloilno Co.runica a los Sres Concejales que se realizaron las gestiones ante

UTE nar sfl¡.itarrrs pn donec!ón al ¡,4unicipio un vehículos de carga.- Desde el ente

,-- respondieron que cuentan con un camlón con destino para este Municipio.- Se realizaron

-l lasco,r;u[¿j iJcitirr;r,i.-s a la lniedencia de Caneiones y ei Concejo debe realizar una resolución

M u n:!, pd l.- ;{¿s .1.¡;,12022 Aprirbada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alc¿1.:3 G:.'z:, : [r'.: lc¿]ntr .- C.munlca que desde Secretaria de Desarrollo Local se comunicó que

los \4',nic'pi. -e:,birár ¡r.tiCas co rrespo nd ie ntes alejerc¡c¡o 2O2'1, por el monto de S 24:500

y t¡ene como destino conformar canastas paralosjornalessolidarios.-Sesoiicitópresupuesto
para dichas.¿iisalds i varias en',presas iocales.-

\ :s paid :LÉp:d, J;.1,r ,ior:ación para proseguir los trám¡tes de de empadronam¡ento y seguro.-
\-\'. tr-

N á Alc¿lCe Gcnr¿,r melogno. t\4ociona acepatr la donación del vehículo proveniente de UTE
) * '1 HyunJai, :al-,;'r; Sr rp:1, t\4atiicula actual SOI-1945) para realizar tareas en la jurisdicción del
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Alcalde Gonzalo Melogno -Mociona Aprobar el gasto por concepto de alimentos para canastas
en la Empresa vivanet sa Rut 21629173018 por el monto de s 24,500.- Res 42-2022 Aprobada 5
en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno- comunica que de acuerdo a Ia sesión pasada con los informado por el
Dir de Ferias Daniel Bocca se debe tomar resolución con respecto al pasaje de la feria de los días
sánados para la calle Lavalleja.-

Alcalce 6onrai, r\,4elcgno - f'/rociona aprobar sea traslada la feria de los días sábados para la
call-' Iar-¡elre-¿r :nt': Avda Batlle y ordoñez y Deffeminis .- Res 45-2022 Aprobado 5 en 5 por la
Afirmat¡va,-

concejal Marta Da Rosa l-ee acta de com¡s¡ón permanente de Deporte.- surge la solicitud por
parte del club ciclista Artiqas sobre la colaboración solic¡tada para un evento a nivel nacional.-

concejalromés l-lernandorena se debe comunicar en forma escrita de la decisión tomada al
dicho CIu h.,

concejal Marcela cuadrado Lee nota de ra comisión permanente de curtura.- se propone para
los meses de irvierno'ealizar la Feria de Artesanos en el Localde Río y palmas.-

Queda para evaluación de¡ Conce.jo en próx¡mas ses¡ones.-

RES0TUCiONES

RESOLUCION 40-2022 APROBADO 5 EN 5 POR tA AFIRMATIVA
RESOLUCION 41-2022 APROBADO 5 EN 5 POR LA AFIRMATIVA
RESOLUCIOI! 42-2022 APROBADO 5 EN 5 POR LA AF¡RMATIVA
RESCLUCIOf\l 4.1-2f zl2 hP¡iOBADO 5 EN 5 pOR LA AFTRMATTVA

RESOTUCION 44-2022 APROBADO 5 EN 5 POR LA AFIRMATIVA
RESO.vC Oñ 4i-2022 APROBADO 5 EN 5 pOR LA AFIRMATTVA

RESOLUCION 46.2022 APROBADO 5 EN 5 POR LA AFIRMATIVA

La presenie '\Lta se !ee, otorga y f¡rma en ra ciudad de san Ramón el dia 6 de Abr¡l der 2022, la
qüe ocurl¿ ei iütio 20 al fo¡ro .4 .-
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